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主な国税の申告期限及び納期限等について主な国税の申告期限及び納期限等について

　皆様におかれましては、令和６年元旦を新たな思いでお迎えのことと存じます。

　新型コロナウイルスが世界を席巻して４年が経ちます。コロナウイルスも昨年の５月にはインフルエンザ並み
の第五類に指定されましたが、油断は禁物です。コロナに変わり、インフルエンザウイルスが大流行しています。

　そのような中で、長引くロシアとウクライナ戦争や、パレスチナの過激組織「ハマス」の子供を含む民間人の
大量虐殺。なんと悲しいことが続くことでしょうか。

　ロシアのウクライナ侵攻など世界的な政情不安が、世界の経済に多大な影響を及ぼしています。日本では
平成のバブル時代を彷彿させる円安、物価高に見舞われています。一時期には１ドル１５０円を超える円安に、
一日も早い経済の安定と世界に平和が訪れることを希求しています。

　また、国内では、政治がうまく機能していません。自民党の「パーティー券」によるキックバック問題です。
特捜部による調査を受けて、裏金工作が浮上しています。自民党の安部派議員による組織的な事件です。岸田
内閣の大臣や自民党の重要役職が絡む大事件です。どうか一日も早くクリーンな政治を取り戻していただけれ
ばと願っています。

　超ビッグニュース。大谷翔平選手が一昨年に続き米大リーグで、リアル二刀流でシーズンを通して活躍。
投手として二桁勝利、打者として二桁本塁打を二年連続、野球の神様ベーブルースも達成しなかった偉業で
す。昨年のオフには、１０年１,０００億円を超える契約で名門ドジャースに電撃移籍しました。

　世界では、戦争やテロなど受難の時代が続きますが、この難局を「青色魂」で、乗り切りましょう。

　本年が、会員みなさま一人一人にとって、健康で、幸せな年になりますようお祈り申し上げます。

令和６年 元旦

・申告書の提出後に税務署から納付書の送付や納税通知等のお知らせはありません。
・振替納税を利用するには、あらかじめ納期限までに所轄の税務署又は預貯金先の金融機関に口座振替依頼書を提出する必要があります。
・転居等により所轄税務署が変わった場合や、既に振替納税で指定している金融機関や口座を変更する場合には、新たに振替納税（変更）の手続き
　が必要となります。
・確定申告書を提出した後で、税額を多く申告していたことに気付いたときは、原則として法定申告期限から5年以内に「更正の請求」を行ってください。

【
ご
注
意
】

申告期限及び法定納期限

令和6年 3月15日（金）

令和6年 4月 1 日（月）

令和6年 3月15日（金）

税金等の種類

申　告　所　得　税（令和５年分確定申告）

消費税及び地方消費税（個人事業者の令和５年分確定申告）

贈　　　与　　　税（令和５年分確定申告）

振替納税の振替日

令和6年4月23日（火）

令和6年4月30日（火）

－

新年あけまして おめでとう ございます
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行　事　予　定　日 行　　事　　内　　容
年末年始休業日となります
年末調整集合相談会
源泉所得税納付期限（納期の特例適用者）
給与支払報告書・償却資産税申告書の提出期限

12月29日（金）～1月4日（木）
 １月 ５ 日（金）・９日（火）
 １月２２日（月）
 １月３１日（水）

。

　毎年1月から3月は決算・申告時期のため繁忙期に入ります。誠に
勝手ながら、この『青色だより』の発行は、3月までの間（2月号から4月
号まで）お休みとさせていただきます。次回は、機関紙（全国紙）の2・
3月号のみを2月にお届けいたします。どうぞご了承ください。

＝休刊のお知らせ＝

メール：info@aoiro-f.com
H　P：https://aoiro-f.com/
Tel:092-283-7177　FAX:092-283-7176
当会発信専用番号：070-5416-5221

ふくおかNEWS

　当会では従前より、ご来会については予約の上、お越しいただいてお
りますが、この時期は繁忙期にあたるため非常に混み合います。ご予約
いただく場合は１～２週間先を目安に日程調整をいただきますようお願
いします。「今日、明日でお願いしたい」といったご希望には対応できな
い可能性が高いです。
　また、インボイス制度開始に伴い、新たに納税口座振替の登録などの
確認がございますので、例年1月下旬ごろ税務署より発送されます『確
定申告のお知らせハガキ』についても、申告時に到着しておりましたら
ご持参ください。

申告のご予約・来会に関してのお願い
　当会の会費を１２月２7日（水）にご登録の
口座より振り替えさせていただきました。ご協
力ありがとうございました。通帳への印字は
『ＣＳＳ』又は『シーエスエス』（一部の金融機
関は別途）となっております。なお、口座残高
不足で振替不能の方や口座振替手続きがお済
みでない会員さまは、お早めにご持参またはお
振り込みによりご入金をお願いいたします。

会費のご入金ありがとうございました！

　「ブルーリターンＡ」は、会計期間が（１２カ月）＋３カ月、最大で１５カ
月分入力することができます（例：２０２３年１月１日～２０２４年３月３１
日）。決算が終了するまで繰り越しを行わずに、２０２４年の入力をその
まま継続いただき、決算書、確定申告書を作成してから｢８１翌年への
繰越｣を行って下さい。
　入力の方法は、日常取引の入力画面の日付入力欄にあります【２３】
という年表示をクリックし、【２４】と打ち換えて
いただくことで、伝票番号も「１」から２０２４年
分の入力を始めることができます。

注 意

　ただし、日常取引の入力画面からは帳簿の確認は
できません。２０２４年分の入力内容を確認したい場
合は、左上のカレンダーをクリックして、選択期間
を２０２４年１月１日～２０２４年３月３１日と入力して
下さい。

償却資産（固定資産税）申告期限 令和６年１月３１日（水）

市町村から償却資産税の申告書が届いていませんか？
　償却資産とは、事業者が所有する構築物・機械・工具・器具・備品等の事業用資産をいい、土地や家屋と同じように
固定資産税（＝償却資産税）が課税されます。
　上記に該当するものを所有している方には、市町村（区役所）から申告書が送付されます。忘れずに申告 を
行ってください。
　当会では、手数料2,200円で償却資産税の申告書の作成を代行いたします。

2024年分記帳の会計ソフトへの入力について2024年分記帳の会計ソフトへの入力について


